



Ministério da Educação  
 Universidade Federal de Alfenas  
 Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
 Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

### RETIFICAÇÃO DE Nº 2 DO EDITAL 123/2019

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 123/2019, referente ao Processo Seletivo destinado à contratação de Professor Substituto, publicado no DOU de 13/08/2019, Seção 3, fl. 64 e no endereço eletrônico [https://www.unifal-mg.edu.br/progepe/123\\_2019](https://www.unifal-mg.edu.br/progepe/123_2019) em 13/08/2019, foi retificado da seguinte forma:

**Onde se lê:**

**2 DA ESPECIFICAÇÃO E ATRIBUIÇÃO DO CONTRATADO**

**Quadro 1**

Professor Substituto	
<b>Local de trabalho/Unidade Acadêmica</b>	Campus Varginha - Varginha/MG - Instituto de Ciências Sociais Aplicadas - ICSA
<b>Disciplina(s)</b>	Estatística, Cálculo de Probabilidade, Inferência e Regressão
<b>Escolaridade e Titulação exigidas para contratação</b>	Graduação em Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia, ou em Ciências Exatas e da Terra ou Engenharias ou Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Atuariais; ou Mestrado em Ciências Exatas e da Terra ou Engenharias ou Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Atuariais; ou Doutorado em Ciências Exatas e da Terra ou Engenharias ou Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Atuariais.
<b>Área</b>	Ciências Exatas e da Terra, Engenharias, Ciências Sociais Aplicadas e Ciências Atuariais
<b>Subárea</b>	Ciências Exatas e da Terra, Engenharias, Ciências Sociais Aplicadas e Ciências Atuariais
<b>Número de vaga(s):</b>	01
<b>Regime Trabalho</b>	20 horas

**Leia-se:**

**2 DA ESPECIFICAÇÃO E ATRIBUIÇÃO DO CONTRATADO**

**Quadro 1**

Professor Substituto	
<b>Local de trabalho/Unidade Acadêmica</b>	Campus Varginha - Varginha/MG - Instituto de Ciências Sociais Aplicadas - ICSA
<b>Disciplina(s)</b>	Estatística, Cálculo de Probabilidade, Inferência e Regressão
<b>Escolaridade e Titulação exigidas para contratação</b>	Graduação em Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia ou em Ciências Atuariais, ou em qualquer curso da área de Ciências Exatas e da Terra ou da área de Engenharias ou da área de Ciências Sociais Aplicadas ou da área de Ciências Agrárias; ou Mestrado em Ciências Atuariais ou em qualquer curso da área de Ciências Exatas e da Terra ou da área de Engenharias ou da área de Ciências Sociais Aplicadas ou da área de Ciências Agrárias; ou Doutorado em Ciências Atuariais ou em qualquer curso da área de Ciências Exatas e da Terra ou da área de Engenharias ou da área de Ciências Sociais Aplicadas ou da área de Ciências Agrárias.
<b>Área</b>	Ciências Exatas e da Terra, Engenharias, Ciências Sociais Aplicadas, Ciências Atuariais e Ciências Agrárias.
<b>Subárea</b>	Ciências Exatas e da Terra, Engenharias, Ciências Sociais Aplicadas, Ciências Atuariais e Ciências Agrárias.
<b>Número de vaga(s):</b>	01
<b>Regime Trabalho</b>	20 horas

**e onde se lê:**

**Quadro 2**  
 Regime de Trabalho: 20 horas

(Vencimento básico + Retribuição por Titulação)	
Escolaridade/Titulação	Remuneração em R\$
Se apresentar diploma de graduação	R\$ 2.236,31
Se apresentar título de mestre	R\$ 2.786,27
Se apresentar título de doutor	R\$ 3.449,83

Leia-se:

Quadro 2	
Regime de Trabalho: 20 horas	
(Vencimento básico + Retribuição por Titulação)	
Escolaridade/Titulação	Remuneração em R\$
Se apresentar diploma de graduação	R\$ 2.236,32
Se apresentar título de mestre	R\$ 2.795,40
Se apresentar título de doutor	R\$ 3.522,21

**Prof. Sandro Amadeu Cerveira**

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Sandro Amadeu Cerveira, Reitor**, em 29/08/2019, às 15:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0180002** e o código CRC **BA5706B7**.